
 

 

令和４年上尾市教育委員会１１月定例会の結果概要について 

【会議開催日時・会場】 

令和４年１１月２２日（火曜日） 午前９時００分から午前１０時２０分まで 

上尾市役所７階 教育委員室 

【出席委員】 

教育長 西倉剛 

教育長職務代理者 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

委員 谷島大 

委員 矢野誠二 

【傍聴人】  ６人 

【会議録署名委員の指名】 

小池智司委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第４８号 令和５年度当初給食調理員人事異動方針について 

給食調理員に係る令和５年度当初人事異動について、人事異動方針を定めることについ
て審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第４８号〕 
◎議案第４９号 令和４年度教育に関する事務の管理及び執行の状況について 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２６条第１項
の規定に基づき、教育に関する事務の管理及び執行の状況について点検及び評価を行い、
その結果に関する報告書を上尾市議会に提出するとともに、公表することについて審議し、
全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第４９号〕 
◎議案第５０号 令和４年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について【非公開】 

令和４年度上尾市一般会計補正予算（第１１号）の教育に関する事務の部分の補正につ
いて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の
規定に基づき、市長に意見を申し出ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定
しました。 

 〔議決第５０号〕 
◎議案第５１号 公の施設の指定管理者の指定に係る意見の申出について【非公開】 

上尾市民体育館及び上尾市平塚サッカー場の管理に関し、指定管理者を指定すること
について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条
の規定に基づき、市長に意見を申し出ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決
定しました。 

 〔議決第５１号〕 

【報告事項】 
報告事項１ 「令和４年度 上尾の教育」について 
報告事項２ 上尾市学校施設更新計画基本計画見直しのためのアンケート調査結果について 
報告事項３ 小中一貫教育導入に向けた先進都市視察について 
報告事項４ 上尾市学校施設更新計画基本計画見直しのための市民ワークショップ及び基調

講演会「新しい時代の学びにふさわしい学校を考える集い」の開催結果について 
報告事項５ 第２３回あげおヒューマンライツミーティング２１の開催について 
報告事項６ 令和５年上尾市二十歳のつどいの開催について 
報告事項７ 学校施設開放（生涯学習）事業の再開及び開放時間の変更について 
報告事項８ 第３５回２０２２上尾シティハーフマラソンの出走率・完走率について 
報告事項９ 上尾市立中学校部活動の在り方についてのアンケート調査集計結果について 



 

 

報告事項１０ 令和４年１０月 いじめに関する状況について 
報告事項１１ 学校給食に関するアンケ―ト調査報告書について 

【日程報告】 
教育委員会 １２月定例会 １２月２２日（木曜日） 午前９時３０分 上尾市役所教育委員室 


